MpunoxeHve Ne 2
k foroeopy aperabl Ne

PACYET APEHOHOM MINATLI 3A HEXWUNOE MNOMELEHWE

Mo agpecy: Opripya, Oxktabpbekasn, 15
Apenparop:

Obwana nnowaa. sgawua; 543.4

PacueTHan nnowage: 264

Pacuet rogoeoit amoptuzauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacqer C6{n}: C6(n} = (BOCCTAHOBUTENBHAA WHBEHTAPHAA CTOUMACTL) f S0

Ch(n) =43379 " 4375434 = 3432.64
Am= 3432.64*0.012 = 41.19

PacueT penTHON nnatel : Pn= COG(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 DULMEHT KOMAIOPTHOCTY (1-bIfl STaK 1 BbILLE)
=12 - BasoBblit Ko3hhuLMeHT
Kr= 0.8 - KOSHPULIMEHT rpagoCTPOEHUA

Pacuet CO(u) . CB() = (aelicTpUTENLHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f So

C6(1) = 33836 *43/543.4 = 2677.49
Pn (Beiwe nogeana) = 2677.49*1.0*1.2*08= 2570.39

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NNOLWAAN, pacnonoxeHHon Ha oTMerTke O M Bhile Bea Q :
A1 =[{Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 =( 4119+ 1536 + 2570.39) * 296/ 1000 = 1227.68
, Jrop = 296 - KOppekTpYIoWwmriA koadguyueHT
Hrkp = 1536 . & - HaKonneHua Ha KanuTanbHLIA PEMOHT
- L=

lonosan apeHgHaA nnaTta 3a neMeLyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbllue 6e3 Q :
Ann(Ges nop.) = A01 * S (Ge3 noaeana)

Ann(6es nopeana) = 122768~ 2640 = 32410.75

KpapranbHuiii nriatex B GlopxeT (Gea HAC) + HAC (18%):

MepBblid NnaTesk : (25%) 810269 + 1458.48
BTopoi nnarex : (25%) 810269 + 1458.48
Tperuit nnatex : (25%) 810269 + 1458.48
YeTeepTolf NNaTex : (25%) 810269 + 1458.48

Mcnonvutens : lWartanoea E.KO. (Ten. 35-35-48)



[MpunoxeHue Ne 2
K foreeopy apengsl

PACYET APEHHOMW MNATbI 3A HEXWNOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Factenno, 11,nur. AA1A2A3
ApeHaaTop:

QO6wan nnowaab fanns; 5324.2

PacueTHaA nnowanb: 325

PacueT rogosoi amoptuzauuu : AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENEHAA UHEEHTAPHARA CTOUMOCTB) / So

Ca(n) = 422807.8 * 43 /5324.2 = 341474
Am = 341474 0.012 = 40.98

Pacyer penTrol nnatel ;. Pn= C6(KU} * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - X03tDBUUMEHT KOMCPOPTHOCTH (1-bIl 3TaX U BbiLUE)
A= 1.2 - Gasoebli Ko BUUMEHT
Kr= 26 - KO3PDULMEHT MPaAOCTPOEHNA

Pacuet C6(n) . CH(v) = (AefCTBATENLHAR MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbitie nogeana) = 2120.85*1.0*1.2*26= 6617.05

ApeHanan nnara 3a 1 KB.M nnowany, pacnonoXeHHoR Ha oTmeTke O ¥ BhilLe Ge3 Q)
AQ1 =[(Am+Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

Al = 40.98 + 1536 + 6617.05)* 296 /1000 = 242543
Jrop = 296 ¥ - KOPPEKTVPYIOLLMA Ko huLNENT
Hrp= 1536 - HAKONMNEHUR Ha KanuTanbHBIA PEMOHT

loAcean apeHpHan nnaTta 3a noMeLyeHue, Pacnon. Ha oT™. O 1 Bbie Ge3 Q ;
Ann(6es noa.} = A01 * S (6es nogeana)

Ann{6es nogpana) = 242543 * 32.50= 78826.47

KBapTanbHuil nnatex B GogweT (6es HAC) + HAC (18%) :
[NepBbii NNaTex : {25%) 19706.62 + 3547.19
Bropon nnatex : (25%) 19706.62. + 3547.19
TpeTuil nnarex : (25%) 19706.62 + 354719
YeTBepThIil nnaTex : (25%) 19706.62 + 3547.19

Wenonnurens : WepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenwe N2 2
k floroBopy apeHf e

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWIOE MOMELIEHUE

Mo aapecy: Kupoea, 16a
ApeHaaTop:

OBGLaA nnowaab spaHua: 2202.5
PacyeTHas nnowans: 41.8

B T.M. ANOWags nogeana: 41.8

Pacyet rogosoil amopTuzauun . Am = C&(n) * Ham
Pacyer C6(n}: CH(N) = (BOCCTAHOBUTENLHAS UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

CB(n) = 211937 *43/2202.5=  4137.70
Am=  4137.70*0.012 = 49 65

PacdyeT peHTHOl nnatel ; Pn= CBU} * Kk * A “Kr

Ke= 0.6 - koachdpuLmerT komdopTHOCTH (noaBan)
A= 12 - BasoBblA KohhULMEHT
Kr= 26 - Ko3thPULMEHT rpafocCTPOEHUA

Pacuer C6(n): COB(n) = (aeiicTEBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

Co{u) = 141997 * 43/ 2202.5 = 2772.25
Pn (noaean} = 277225*06 “12*26+= 5189.65

ApeHaHan nnara 3a 1 k8.m nNNowaay, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke O 1 Briwe Gea Q ;
A1 =[(Am+ Hkp+Pn)* Jrop ]/ 1000

TA01 = 49.65 + 1536 + 8649.42)™* 296/1000 = 3029.58
LI 1
= Jxop = 296 . - KOPREKTUPYIOLLMA Ko3thhuuueHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HA KanuTanbHbIA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 ke.m anow.noas. 6ea Q : An1 = [{ Am + Hup + Pn{noas.) ) * Jxop ] / 1000
Ant1={( 49.65 + 1536 + 5189.65) " 296/1000 = 2005.49

lNoaoBan apengHan nnarta 3a nogean 6ea Q @ Anoa = Ani * Snog
Anoa = 2005.49* 41.8= 83829.48

lopoBan apeHhHas nnaTta 3a NoMeweHnne, pacnon. Ha oM. 0 1 Beiwe Ge3 Q ;
Ann(6es noa.} = A01 * S (Ges nogpana)

Ann(Ges nogsana) = 302058 * 0.00= 0.00

FopoBan apeHAHRan NNaTa 3a NoOMeLeHke ¢ noaBanoM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 83820.48 = 83829 48

KeapTaneHoii nnarex B Biogpxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsLii nnaTex : (25%) 20957.37 + 3772.33
Bropoit nnatex : (25%) 20957.37 + 3772.33
TpeTuil nharex : (25%) 20957.37 + 3772.33
YeTBepTHIA NNatex : (25%) 20957.37 + 3772.33

Wenonnurens : WWepGakosa K.B, (Ten. 35-35-48)



MNpunoxeHne Ne 2
K HQorosopy apenant Ne

PACYET APEHAHOW MNATbLI 3A HEXUNOE MNOMELIEHUE

Mo aapecy: JlecHoi, NecHan, 10-a
Apenparop:

Obwan nnowans snanma: 3131.6

PacueTHan nnoulage: 56.8

Pacuet ronoeoil amoptuzauum ;: Am = C6(n) * Ham
Pacver CB(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS MHBEHTapHaA CToUMOCTL) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

PacueTt pentHol nnatel : Pn= Co(M) ™ Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KO3hDULIMEHT KOMBOPTHOCTH (1-bIi 3TaX 1 BbltLe}
A= 12 - Gasosbit KoaghghmumenT
Kr= 0.8 - KO3 EMUMEHT rpafacTpoeHUs

Pacuer Co(n): C6(1) = (aeiicTmTenbHas WHBEHTaPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 180519 43/ 31316 = 2478.71
Pn (gbite nopsana) = 2478.71*1.0*1.2%08= 2379.56

ApengHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnenoXeHHOA Ha oTMeTKe 0 1 Boiue Bea Q) -
AO1 =[(Am + Hip + Pn ) * Jkop ]/ 1000

ADT=¢( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 296 /1000 = 1170.40
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KoadhuumenT
Hkp = 1538 ~ HAKONNEHWA Ha KanUTanLHLN PeMOoNT
o e
5
[

lopoman apeﬂnﬁaﬁ nnara sa noMeweHue, pacnon. Ha oM. 0 u Bhiwe Ges Q -
Ann{Gea nog.)=A01* S {6ea nopsana)

Ann(6e3 nogeana) = 117040 * 56.80= 66478.72

KeapTaneHbii nnatex B Blogxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepebiii nnatex : (25%) 16619.68 + 2991.54
Bropoii nnarex : (25%) 16619.68 + 2991.54
TpeTwii nnatex : (25%) 16619.68 + 2991.54
YeTBepTeIii nnaTex : (25%) 16619.68 + 2991.54

VicnonHurens : LWaranosa E.1O. (Ten. 35-3548)



Fipunoxexns Ne 2
k dorosopy apeugbt

PACYET APEHZHOW MNATbI 3A HEXWNOE MOMELWLEHWE
Mo aapecy: DHepreTuk, SHepreTukos, 27A
Apenaarop:
OGwan nnowags aqanus; 4773.3
PacueThan nnowags: 16.8

Pacuer rogoeon aMopTH3IaLH . Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = {soccTaHoBUTENbHASR MHBEHTADHAA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 517684 * 43 7 4773.3 = 4663.53
AM = 4663.53*0.012 = 55.96

Pacuer pentHolt nnats : Pn = CO(M) * Ki * A *Kr

Kk= 1.0 - X0ahPULMEHT KOMbopTHOCTH (1-tilt 370K 1 BhilLE)
A= 12 - Bazoswil koadduymant
Kr= 08 - koapcbuLmenT rpagocTpoeHua

Pacuer CEH(w); CG{u) = (aercTenTen:Han #HBEHTapHaR CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 465915 * 43/ 4773.3 = 4197.17
Pn (sbiwe noapana) = 419717*1.0*1.2"08= 4029.28

Aperanan nnarta 3a 1 xg.M NITOW3AHW, pacnonoxkeHHoN Ha oTMeTKe 0 u Bbilie Gea Q ¢
AB1=[(AM+ Hip + Pn )= Jkop ]/ 1000

AD1=( 5596 + 1536 + 4029.28 ) * 2967 1000 = 1663.89
Jkop = 296 s 4& - KOPPOXTHDYILMA KoachdMuWeHT
Hkp = 1536 P = HaKONJIGHWA HA KANUTANLHLIA PaMOHT

l'oposan apengman nnara 3a nomaulsHue, pacnon. Ha oTm. 0 ¥ Beiwe Ges @
Ann(Ges noa.} = AD1 * S (6a3 noasana)

Ann{6e3 nogsana) = 1663.89 ~ 16.80 = 2795335

Keapranbns@ nnaten a GrogweT (Gea HAC) + HAC (18%;) :
Mepawi nnarex : {25%) 6958.34 + 1257.90
Bropoh nnates : {25%) 6988.34 + 1257.90
Tpetih nnarex ; (25%) GOBE.34 + 1257.90
YoreepTeid nnaTex {25%) 698834 + 1257.80

HenonuuTens : Lilep6akosa K.B. (Ten. 35-35-48)



